NAME………………………………………    INDEX NO……………………………...
SCHOOL…………………………………………………………………………………..

                                                                            Candidate signature……………………

                                                                            DATE………………………………
501/2
FRENCH
PAPER 2

(Reading, Comprehension and Grammar)
JULY/AUGUST 2010

1½ HOURS

BELGUT/AINAMOI DISTRICTS JOINT EVALUATION EXAMINATION
Kenya certificate of secondary education
                                                                         FRENCH

                                                                          PAPER 2

INSTRUCTION TO CANDIDATES:
· Write your name and index number in the spaces provided above.

· This paper has TWO sections

· Answer all questions in the spaces provided. 
             FOR EXAMINER USE ONLY

	SECTION
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	I
	15
	

	II
	15
	

	Total score


                                                    SECTION 1 (15 MARKS)
Read the following passage and answer the questions that follow after each passage.
PASSAGE 1

1. LE TSUNAMI MEURTIER DE 2004

Aucun tsunami ‘a été aussi mortel que celui qui a pris naissance le 26 décembre 2004 au large de L’île de sumatia. Le nombre de victimes c’est élévé à 217000, principalement en Indonésie, en Thai lande et au Sri Lanka. A’ L’origine de la catastrophe, la plague continentale indienne est entrée en collision avec la plague Biamane á une profondeur de 40km sons le niveau du fond marin. Cette collision de 3 minutes au moins, a entrainé le glissement de la plague indienne sons la plaque birmane sur plus de 15m, liberant la puissance de 30000 bonbes atomiques. C’est le deplacement soudain de ces deux plague qui est á iorigine du tremblement de terre de magnitude 9. Le seisme a ensuite ďeplacē d’importantes masses d’eau.
                                                                                                                                         Février 2006

1. (a) Sa fait combien d’années que incident s’est-il passé?                                        (1point)
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    (b) Combien de personnes ont été affectés par cette catastrophe?                         (½ point)
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    (c) Quelle était la cause principale de cette catastrophe?                                                     (1point)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    (d) Combien de temps a-t-elle durées?





    (½ point)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    (e) Donnez les synonymes des mots suivants:

              (i) Principalement……………………………………………………

          (½ point)
              (ii) Le seisme………………………………………………………


(½ point)
              (iii) Importantes masses d’eau……………………………………………

(½ point)
2. 




 PASSAGE II

         L’erreur peut ếtre considerée comme un outil pour enseigner. C’est un rélévateur des mécanismes de pensée de l’apprenant. Pour dévélopper cette compétence, l’enseignant doit accepter les erreurs comme des étapes estimables de l’effort pour comprendre. Il s’enforcera non de les corriger, mais de donner á l’apprenant les moyens de prendre conscience, d’en identifier la soure et de les dépasser. Le Rôle de  L’enseignant est bien de créer l’environnent permettant aux éléves de mieux se motiver à l’aide, notamment, de stratégies productives.
(a) Quelle doit être la perspective d’un professeur concernant l’erreur?


(1point)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
(b) L’erreur, comment est-il important?






 (1point)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
(c) Pour surmonter cet obstacle que doit-on faire? 



            (1point)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
(d) Selon le texte, quelle rôle joue l’enseignant dans la compréhension?

(1Point)
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. PASSAGE III
	          Paris École des Roches Langues

            Établissement d’Enseignement Supérieses

              Pour les Étudiants et Adultes

  Dans un ancient hôtel particulier, au Coeur de PARIS

                         FRANCAIS GÉNÉRAL

                       FRANCAIS des AFFAIRES

 (Cours Intensifs ou semi – intensifs)

  Seul on en groupe

  Sur place ou en enterprise

  Préparation des DIPLOMES OFFICIELS
                       DALF, DELF, Sorbonne

                 (chamber de commerce de PARIS)

                            SESSION D’ÉTÉ

                              En juillet et aout

                              HEBERGEMENT

                            En famille ou résidence

                               P E R L

              6 Rue Spinoza 75011 PARIS

              Tel: 0033 (1) 53361696


(a) Il s’agi’t de………………………………………………………………………………………………………..  (½ point)

(b) Au quel public est-elle visée? ………………………………………………………………………………(½ point)

(c) Ou' peut-on trouver cette établissement scolaire? …………………………………………………………………………………….(½ point)

(d) Donnez deux avantages d’étudier dans cette école

(i) …………………………………………………………………………(½ point)

(ii) ………………………………………………………………………….(½ point)

(e) Mentionnez les cours offerts dans cette école

          (i)………………………………………………………………………………... (½ point)

          (ii)……………………………………………………………………………….. (½ point)

(f) Le sigle PERL signifie……………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………..(½ point)
4. PASSAGE IV
Le téléphone mobile est devenu un nouveau moyen de communication Cette tendance va se confirmer dans l’avenir. On pourra tre's facilement gérer son courier électionique. On échangera des images d’abord fixés, puis animées. Tout cela va se généraliser. Le téléphone mobile sera multimédia dans un trés proche avenir. A L’étude aussi, un téléphone unique qui servira de fixe á la’ maison et de mobile á l’extérieur. Pour le moment, les deux téléphone co-éxistent. De plus, on ne partage pas facilement son mobile.Cést chacun le  sien, on l’utilise selon sa personalité ou ses besoins. Le téléphone mobile compléte le fixe mais pour comblen de temps? 
a)Citez deux characteristiques des mobiles dans L’avenir

  i)…………………………………………………………………………………………….(1point)

  ii)……………………………………………………………………………………………(1point)

b) Pour quoi ne partage- t-on pas le téléphone mobile? …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… ………………………………………………………………………   (½point)
                                 SECTION II (15MARKS)

5. Beginning as indicated, complete the sentences below, making all appropriate changes. Avoid unnecessary repetition

                          Ex: - Tu vois toujours tes amis?

                                - Non,…………………………..

                                - Non, je ne les vois plus

 (a) “Ne prends pas cette route dans la muit!”

       Quést – ce que vous dites?

       Je vous demande............................................................................................................................
       ……………………………………………………………………………………………………….              (1point)
 (b) Elle s’est promenée á la plage, puis elle est partie pour la ville.

      Avant son……………………………………………………………………………………(1point)

 (c) - André, tu dois faire la natation tout de suite!”

      - comment, papa?

     - il faut que ……………………………………………………………………………………….

       ……………………………………………………………………………………………….(1 point)

 (d) Elle est descendu du premier étage, puis elle a vu courir le chat.

       Aprés………………………………………………………………………………………………..

       ………………………………………………………………………………………………………….     (1 point)

 (e) Tes parent, parlent- ils francais?
      Ni mon peré……………………………………………………………………………………..(1 point)

 (f) Tu lui as  envoyé ces fleurs?

      Oh non,……………………………………………………………………………………………(1 point)

6. In the following sentences, fill the blanks with one word only to make them meaningful.

  (a) Je n’ai pas le temps de ………….. la vaiselle. Pourriez vous la faire ……………ma place.

  (b) La plupart…………………éléves ont compris cette lecon.

  (c) En……………. La main dans la pôche de son veston, il a trouvé l’argent.

  (d) Nous te preterons I’argent…………………..tu as besoin.

  (e) L’ employé partait, mais je…………………..ai dit……………..attendre.

  (f)”Est – ce que c’est la voiture des voisins?” Oui, c’est la……………….

  (g) Elle habite………………………… sept kilometers………………chezmoi.

  (h) Est-ce qu’il rentre ………………le train?                                                                  (5½ points)

7. Match the sentences in column A with the correct ones in Column B.

                Column A                                                             Column B

1. J’aimerais vous parler                                                  a) Vous avez un instant á m’accorder?

2. Quel printemps pourri!                                                b) Taisez – vous!
3. Je l’ai aimé dès que nous sommes rencontrés            c) L’important c’est d’aimer

4. Je n’aime pas qu’on m’interrompre quand je parle!    d) vive l’amour.
5. Aiguisez vos oreillas!                                                    e) Il va sûrement pleuvoir d’averses
 6. J’aime faire la cuisine                                                   f) Jesius un fin cordon bleu

  7. Le free jazz, on l’aime ou on n’aime pas?                   g) ca la été le coup de foudre.

                                                                                          h) ca depend des gen                                                                                       
                                                                                          i) Ecoutez bien!

    Answers                                                                                                              (3½points)

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
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